



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

COMUNICAT DE PRESĂ

08.11.2017

Slobozia Bradului implementează măsuri integrate pentru incluziunea socială și combaterea sărăciei

Primăria Slobozia Bradului organizează, vineri 10 noiembrie 2017, ora 14, la Biserica Penticostală "Betania" din satul Cornetu,
Evenimentul de lansare
al proiectului

„Măsuri integrate pentru reducerea numărului de persoane marginalizate”

Obiectivul general al proiectului este de a crește gradul de incluziune socială în cadrul comunității marginalizate din comuna Slobozia Bradului (satele Cornetu, Liești, Slobozia Bradului).

Proiectul, implementat în parteneriat cu Școala Gimnazială Slobozia Bradului și THP Elemental Investments SRL București, se desfășoară în perioada septembrie 2017 – septembrie 2020 și are un buget total de 23.307.531,47 lei, din care 22.949.705,69 lei constituie valoarea asistenței financiare nerambursabile.

Proiectul va contribui la: dezvoltarea capacității, competențelor, cunostințelor, stimei de sine și a suportului social pentru membrii comunității din cele 3 sate, precum și la facilitarea accesului pe piața muncii a persoanelor celor mai dezavantajate economic și social din cele 3 sate.

Grupul țintă este constituit din 1.152 persoane din care: 231 cetățeni români și 921 cetățeni de etnie romă.

Printre serviciile oferite în cadrul proiectului amintim: consiliere în vederea prevenirii abandonului școlar, programe școală-după-școală, programe „a doua șansă”, programe de ucenicie, informare, consiliere, orientare și mediere pe piața muncii, formare profesională, crearea/subvenționarea locurilor de muncă la angajator, sprijin pentru înființarea afacerilor (instruire antreprenorială, înființare firme, micro-granturi), servicii medicale, medico-sociale și sociale, reabilitare locuințe și montare panouri fotovoltaice, sprijin pentru reglementarea documentelor personale și a documentelor sociale, workshop-uri și seminarii active și inovatoare pentru implicarea membrilor comunității în problemele sociale.

Proiectul este finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020.

Date de contact: dl. Mihai Pârcălabu – Manager de proiect, tel. 0762 920 111, tel/fax: 0237.259.003, e-mail: m_parcalabu@yahoo.com, primariasloboziabradului@yahoo.ro.